
 



PARTICIPACIÓ REFERÈNDUM 3+2 UB 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Participació referèndum 3+2 
Campus Total estudiants Votants Participació 
Bellvitge 718 249 34,68% 
Central- Filologia 3744 676 18,06% 
Central- Mates 1004 202 20,12% 
Clínic 1295 228 17,61% 
Diagonal Nord 12279 1275 11,17% 
Diagonal Sud 10274 2094 24,87% 
Mundet 8000 956 11,98% 
Raval 3696 1068 30% 
Total 43493 7295 16,77% 
 

 

 

Participació per campus 
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Convocatòria Participació 

Eleccions rectorat 2008 5,30% 

Eleccions rectorat 2012 9.31% 

Referèndum 3+2 16,77% 
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RESULTATS REFERÈNDUM 3+2 UB 

 

Resultats referèndum 3+2 
Pregunta Votants Sí % No % Blanc % Nul % 
“Estàs a favor que no s'apliqui 
la nova ordenació dels 
ensenyaments (coneguda 
popularment com 3+2) fins que 
s'obri un procés de debat i 
participació?” 

7295 6641 91,03 613 8,40 12 0,16 29 0,40 

“Creus que és factible, per 
l'estudiantat, afrontar el canvi 
de model del sistema 
d'ensenyament universitari 
tenint en compte l'actual cost 
dels graus i màsters i el sistema 
de beques?” 

7289 551 7,56 6689 91,77 23 0,32 26 0,36 

“Seguint criteris exclusivament 
acadèmics, creus que el Grau 
que curses o que has cursat 
hauria d'impartir-se en 3 
anys?” 

5273 799 15,15 4365 82,78 83 1,57 26 0,49 

 

 

 

 

Estàs a favor que no s'apliqui la nova 
ordenació dels ensenyaments (coneguda 
popularment com 3+2) fins que s'obri un 

procés de debat i participació?                         

Sí 

No 

Blanc 

Nul 



 

 

 

Creus que és factible, per l'estudiantat, 
afrontar el canvi de model del sistema 
d'ensenyament universitari tenint en 

compte l'actual cost dels graus i màsters i el 
sistema de beques? 

Sí 

No 

Blanc 

Nul 

Seguint criteris esxclusivament acadèmics, 
creus que el Grau que curses o que has 
cursat hauria d'impartir-se en 3 anys? 

Sí 

No 

Blanc 

Nul 


